
#35908INGER PERSSON. Krus. Rörstrand Ateljé.
Mäter ca: 18,5cm hög & 20cm i diam.

#36690Cafeset. Bord & 3 stolar, bemålad aluminium.
Bord mäter ca: 68cm högt & 69cm i diam.Stolar mäter ca: 84cm 
höga, 39cm breda & 40cm i sitthöjd.Bruksslitage, färgbortfall.

#36908Diverse spik m.m.
Blandad kompott.

#36909Diverse elefanter. Flera spargrisar.
Bruksslitage.Smutsiga.Mindre nagg kan förekomma.

#36910Diverse porslin. Bl.a Arabia & Bing & Gröndal 
m.m.
Bruksslitage.

#36911Diverse. Bl.a Irma Yourstone, Älghult m.m.
Bruksslitage.

#36912Skål, Orrefors. Corona & mocca koppar, Häst & 
tomte m.m.

#36913Diverse elefanter.
Högsta mäter ca: 18,5cm hög & 20cm lång.2 Elefanter har 
krackeleringar.

#36914Diverse lampor & en kupa.
2 Fönsterlampor, har slitage på fötterna.

#36915FORTNITE NERF BLASTER.

#369168 Orientaliska elefanter.
Mäter ca: 7cm hög & 9cm lång.

#36917Diverse DVD-filmer.
Blandad kompott & skick.

#36918Diverse.
Glöggmuggarnas dekor är sliten dem har även krackeleringar & 
bruksslitage.

#36919Kikare. 7x50. BRISTOL

#36920Diverse hushållsgeråd. Bl.a 2 Kvarnar & våg

#36921Filt / Pläd. NAMUR.
Mäter ca: 152x133cm.Går att tvätta i 30grader.

#36922Diverse porslin & keramik. Bl.a Rörstrand m.m.
Blandat skick.

#36935Sodastream & Espressomaskin.
Ej funktionstestat.Använt skick.

#36936Vägghylla. String-stil, teak.
Hyllplan mäter ca: 20x78cm.2 Olika gavlar, men fungerar 
ihop.Bruksslitage.

#36937YNGVE BLIXT. Lampfot, Höganäs.
Mäter ca: 17cm hög & 9cm i diam.Fungerar vid test.

#36938Barometer. Mässing, West-Germany.
Mäter ca: 18,5cm i diam.

#36939Verktygslåda, med innehåll.
Rostig.

#36940Diverse. Bl.a Vrilskål, teak m.m.
Syskrin är skadat & saknar gångjärn.Spånkorg har 
skador.Bruksslitage.

#36941Aukustisk Gitarr. Enrique Keller, Tarrega & 
fordrall ROCK BAG by warwick.
En sträng har gått av.Allt är i gott skick.

#36942Diverse verktyg & Biltema Car Cover, M

#36943Diverse. Bl.a brickor m.m.
Röd bricka mäter ca: 52x31cm.

#369443 Delar afrikanskt. Uganda, 1900-tal.
Pall mäter ca: 24cm hög & 23cm i diam.

#36945Diverse. Bl.a JIE & gamla barnskor m.m.
Remmen på en av skorna har gått av.



#369466 Stora krukor.
Största mäter ca: 29cm hög & 31cm i diam.2 har sprickor, se 
bilder.

#36947Diverse glas. Skålar/fat.
Största skål mäter ca: 14cm hög & 31x19cm.

#36948Diverse julbelysning.
Ej funktionstestad.

#36949Diverse frimärken. Bl.a postfriska svenska.
Blandad kompott.

#36950Drickaback. Trä. Drick Appeltoffts.
Mäter ca: 25cm hög & 35,5x35,5cm.Åldersrelaterat slitage.

#36951Diverse brev, kort med svenska stämplar.
Blandad kompott & skick.

#36952Böcker & 2 ljudböcker.
Blandad kompott & skick.Pussel är ej kontrollräknat.

#36953Äldre vinkelkap & cirkelsåg.
Fungerar vid test.Bruksslitage.

#36954ÅKE HOLM. Skål, Höganäs.
Mäter ca: 8cm hög & 14cm i diam.

#36955MICHAEL ANDERSEN. Skål/ Dopfunt, keramik, 
Danmark, 1900-talets mitt.
Mäter ca: 11cm & 11,5cm i diam.

#36956Högtalare. Philips, Type EG 0908
Mäter ca: 26,5cm höga & 10x26,5cm.Fungerar enligt inlämnaren.

#36957Diverse tenn m.m.
Blandad kompott & skick.

#36958Primuskök.
Bruksslitage.Ej funktionstestad.

#36959Cigarettskrin med speldosa & nötknäppare.
Bruksslitage.

#36960Diverse glas. Bl.a Holmegaard, Iittala, Luminarc 
m.m
Blandad kompott & skick.

#36961Föreningen Gamla Halmstad Årsböcker, 
1996-2009, 2011-2016 & Halmstad i årtal.
Blandat skick.

#36962Diverse vinylskivor.
Blandad kompott, ej kontrollerade.

#36963ANNA-KARIN LIEDBERG. Tavla i Emalj, 
"Skuggor", signerad på baksidan.
Mäter ca: 38x48cm.

#36964Spegel med fasettslipad glas. Samtida.
Mäter ca: 39x99,5cm.

#36965Diverse plåtburkar m.m
Blandad kompott & skick.

#36966PER GUMMESON (1958-1928). Olja på duk, 
"korsvirkesgård", signerad & daterad 1918.
Rammått: 48,5x68cm.Slitage på ram.

#36967RAGNAR SÖDERSTRÖM. Olja på duk, 
"sjölandskap", signerad R. Söderström.
Rammått: 38,5x107,5cm.

#36968OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på duk, 
"sjölandskap", signerad Bo ?.
Rammått: 47,5x88,5cm.

#36969FRIDA BJÖRNSON. Målning/relief, 
"Blomsterstilleben", signerad & daterad 1948.
Rammått: 46,5x56cm.Slitage.

#36970NILS OLZON. Olja på duk, "vinterlandskap", 
signerad.
Rammått: 63x82cm.Slitage på ram.

#36971Akvarell, Signerad Karin P (kan vara Karin 
Parrow).
Rammått: 38,5x49,5cm.

#36972Takfotogenlampa. Kosmos Brenner, elektrifierad.
Mäter ca: 47cm i diam.El fungerar vid test.Bruksslitage, sprickor i 
takkåpa & saknas en skruv.

#36973Taklampa. Herstal, samtida.
Mäter ca: 59cm i diam.Fungerar vid test.

#36974CARL FAGERLUND. Taklampa, Orrefors.
Mäter ca: 26cm i diam.Fungerar vid test.

#36975Taklampa. Italiensk-stil, metall.
Mäter ca: 52cm i diam.Fungerar vid test.Bruksslitage, färgbortfall, 
dammig.



#36976Taklampa. Omgjord båtratt, trä, nautika.
Mäter ca: 70cm i diam.Fungerar vid test.Bruksslitage, dammig, 
fläckar på skärmar.

#369772 Taklampor. Möjligtvis Miranda.
Mäter ca: 45cm i diam.Ej funktionstestade.

#36978Taklampa. Teak & glas, möjligtvis Carl Fagerlund 
för Orrefors.
Mäter ca: 25cm i diam.Fungerar vid test.

#36990Esspressomaskin Monteriva & Kaffekvarn 
Santos. 3 Fas.
Esspressomaskin mäter ca: 48cm hög & 53x94cm.Kaffekvarn: 
59cm hög.Fungerar enligt inlämnaren.Esspressomaskin behöver 
nu stickkontakt, spricka.

#36991TV. Panasonic, 42 tum.
Ej funktionstestad.Saknas fjärrkontroll & strömkabel.

#36992TV. SONY, 40 tum.
Fungerar vid test.Saknar fjärrkontroll.

#36993ALPO TAMMI. Hänge, silver 925, 21gram, 
Tammen Koru, 1970-talet.
Mäter ca: 4,3x7cm.


